

خارج از گود

صدر جدول لیگ زورخانه‌ای کشور طلايي شد

گروه خسر: در هفته نخست لیگ برتر زورخانه‌ای نوجوانان کشور تیم زورخانه‌ای نوجوانان باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان ۲۶۵ امتیاز کسب کرد و با اقتدار صدرنشین گروه خود شد. سرمربی تیم زورخانه‌ای نوجوانان باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان از صدرنشینی این تیم در هفته نخست رقابت های لیگ برتر زورخانه‌ای نوجوانان کشور خبیر داد و گفت: هفته نخست این رقابت ها در زورخانه شهید حیدریان قم برگزار شد که قهرمانان نوجوان ما موفق شدند با کسب امتیاز ۲۶۵ بالاتر از دیگر رقیبان خود، صدر جدول گروه اول را از آن خود کنند و تیم های حیات پخش قم با ۲۵۶ امتیاز، صنایع غذایی گلдіلا (آکادمی زورخانه‌ای پهلوان خلیل عقاب) با ۱۸۱ امتیاز و هیأت استان گیلان با ۱۶۰ امتیاز رده های دوم تا چهارم گروه نخست را به خود اختصاص دادند.

ابودر ایران نژاد با اشاره به این که امتیاز کسب شده توسط تیم سپاهان از تیم های گروه هو این دوره از رقابت ها نیز بیشتر است گفت: در حال حاضر تیم ما از نظر امتیازی بالاتر از همه ۹ تیم شرکت کننده در هر دو گروه قرار دارد و امیدواریم با تداوم این روند و امتیازآوری بیشتر در هفته دوم که روز چهارشنبه ۳۰ آبان ۱۴۰۳ در شهر یزد برگزار می شود و با اقتدار به دور نهایی این رقابت ها صعود کنیم و تمام تلاش خود را خواهیم کرد تا بتوانیم مقام قهرمانی سال گذشته خود را تکرار کنیم و پر سکوی نخستین سال رقابت ها بایستیم.

گسترش رشته پدل جزو برنامه‌های هیات تنیس اصفهان

رئیس هیات تنیس اصفهان گفت: گسترش رشته «پدل» در این استان را با احداث زمین‌های تخصصی نمودنیاز آن در دستور کار قرار داده‌یم.

ناا مومنز:گان در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت:

رشته پدل به‌عنوان ورزشی مهیج و پرطرفدار از سال ۱۴۰۱ به زیرمجموعه فدراسیون تنیس اضافه شد و ما نیز بر همین اساس در استان در صدگسترش آن هستیم. او با بیان اینکه سرمایه‌گذاری برای احداث زمین پدل ورزشی روبه‌افزایش است، افزود این امر می‌تواند زمینه ارتقای رشته مذکور را فراهم کند و ما

نیز از حضور سرمایه‌گذاران استعقالی می‌کنیم. رئیس هیات تنیس اصفهان با اشاره به افتتاح ۲ زمین پدل در «سپاهان‌شهر» اصفهان در هفته گذشته، خاطرنشان کرد: هر چه بتوانیم تعداد زمین‌های تخصصی رشته مورد اشاره را افزایش دهیم افراد بیشتری به آن روی خواهند آورد. مومنز ادامه داد: باشگاه تنیس ورزشگاه بزرگ ذوب‌آهن در فولادشهر، زمین تنیس رسالت در شهرستان نجف‌آباد و زمین ساحلی تنیس در شهرک اهرم‌حوزه اصفهان نیز هفته گذشته افتتاح شد تا زیرساخت زیرمجموعه‌های تنیس بهبود یابد. او تصریح کرد: استان اصفهان با افزون بر ۱۰۰ زمین تنیس در انواع مختلف، پس از تهران بیشترین تعداد زیرساخت این رشته را دارد.

نگرانی در اردوی مدیران ناکارآمد ورزش!

رئیس سابق فدراسیون تیروکمان معتقد است مدیران ورزشی که ناکارآمد هستند از تصمیم وزارت ورزش برای گزانشتن سرپرست نگران شده‌اند. کریم صفایی در گفت‌وگو با ایسنا دراطرف‌ها تصمیم وزارت ورزش برای انتخاب سرپرست پیش از برگزاری انتخابات فدراسیون‌های ورزشی، اظهار کرد: گمان‌زن سرپرست توسط وزارت ورزش جهت برگزاری مجامع انتخاباتی فدراسیون‌های ورزشی همانند چاقویی است که اگر در دست جراح متخصصی باشد به‌سرعت توده لاعلاج و سرطانی را از بدن بیمار بیرون می‌آورد اما چنانچه این چاقو در اختیار اirdال‌ولایش قرار گیرد، در جهت آزار و اذیت مردم از آن استفاده می‌شود.

او ادامه داد: در ادوار گذشته از انتصاب سرپرست برای فدراسیون‌های ورزشی نهایت سواسم‌تفاده شد تا برخی افراد غیرشایسته به جایگاهی در ورزش برسند. این انتخاب سرپرست برای فدراسیون‌های ورزشی هم می‌تواند عالی باشد و یا می‌تواند خیلی مضر جلوه کند:همانند سرطانی که تاکنون به جان بعضی از رشته‌های ورزشی افتاده است. صفایی همچنین گفت: ورزش ما نیاز به افرادی دارد که بتوانند باقدرت فساد ورزشی و به‌هم‌ریختگی دستگاه ورزش و با برطرف کرده و رؤسای بی‌خاصیت یا کم‌اثر و البته فرمان‌بردار که گاها جهت ارتزاق و منافع شخصی برخی رشته‌های مهم المپیکی و غیر المپیکی را به خاک سیاه نشانداند را با افراد و مدیران کارآمد و کارآفرین و نیز رؤسای کاربلد جایگزین کنند تا اوضاع رشته ورزش کشور سالمندهی شود.

رئیس سابق فدراسیون تیروکمان در پایان گفت: هم اکنون که فردی متخصص با چاقوی جراحی آماده بیرون کشیدن غدد سرطانی ورزش شده است، استرس و نگرانی در برخی افراد به وجود آمده است. البته همدان افرادی نگران هستند که با می‌بایست هر چه زودتر از مدیریت ورزش قهرمانی خدافظی کرده و جامعه ورزش کشور را به آینده امیدوار کنند.

تلفن ارتباط خوانندگان:۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

دوشنبه ۲۸ آبان ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۴۱



سبزپوشان اصفهانی روی دور بی ثباتی گام برمی دارند

ذوب آهن فصل جاری؛ افتان وخیزان

فصل گذشته نتایج خوبی با محمد ربیعی کسب کردند و به رتبه پنجمی لیگ برتر دست پیدا یافتند اگرچه در روزهای ابتدایی استعفا این مربی سکوت کرده بودند؛ اما وقتی اصرار این مربی برای جدایی و احتمال رفتش به باشگاه‌های رقیب را جدی دیدند، تلاش برای منصرف کردن او را آغاز کردند. در همین راستا نیما نکسیا مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن به همراه محمد مالیرم معاون ورزشی باشگاه جلساتی با محمد ربیعی در کرج برگزار کردند. در این جلسه سرمربی تیم فوتبال ذوب‌آهن برای بازگشت شرطی را مطرح کرد و با موافقت شفاهی مدیران باشگاه این جلسه با احتمال بیشتر برای بازگشت ربیعی، به پایان رسید. اولین خواسته محمد ربیعی از مدیران باشگاه اصفهانی پرداخت مطالبات بازیکنانش بوده است. بازیکنان ذوب‌آهن همچنان از سال گذشته طلب ۲۰ درصدی دارند که پرداخت نشده و ۲۵ درصد مطالبات آن‌ها در فصل جدید هم پرداخت نشده است. در واقع باشگاه

برای ذوب‌آهن در فصل جدید روزهای به‌گونه‌ای عجیب در حال سپری‌شدن است. جنا از نتایج سنوبسی این تیم رفت‌وبرگشت‌های محمد ربیعی هم مزید بر علت شده تا شرایط سبزپوشان لرزان باشد.

احمدحاجتی

تیمی که رتبه‌ای بهتر از هوازدهمی جدول را در اختیار ندارد و در ۱۰ بازی گذشته تنها موفق به کسب دو برد شده است. اما در همین یکی دو هفته گذشته موضوع سرمربی ذوب‌آهن مباحث گسترده‌ای ایجاد کرد، او باوجود تلاش زیادی که برای جدایی از ذوب‌آهن داشت اما نتوانست نظر مثبت مدیران باشگاه را جلب کند. پس از شکست ذوب‌آهن مقابل چادرملو در یزد بود که ربیعی از ادامه حضور در اردوی سبزپوشان اصفهانی کناره‌گیری کرد و چند روز بعد اخبار جدی‌ای درباره پیوستن او به نساجی مازندران هم منتشر شد.باین‌حال مدیران باشگاه ذوب‌آهن

توکن‌های هواداری؛ راهی برای قدرت و نفوذ به قلب تیم



توکن‌های هواداری می‌گویند در سال ۲۰۲۰ به دلیل شیوع کرونا امکان حضور فاشانچاپان در ورزشگاه‌ها وجود نداشت و به همین دلیل درآمدهای باشگاه‌ها کاهش یافته و ارتباط آنها با هواداران نیز قطع شد؛ ازاین‌رو Fan Tokens در جهت درآمدزایی و ایجاد

ارتباط بین باشگاه و هواداران از طریق ترنرف‌افزها و بافترقه‌ها که معروف‌ترین آنها Socios است ایجاد شد و هواداران از این طریق توانستند در خصوص مواردی همچون رنگ لباس و انتخاب بازیکن نظر دهند. او می‌فازید: طرفداران این توکن‌ها را خریداری می‌کنند و در ازای خرید باشگاه به آنها بر اساس تعداد توکن خدماتی مانند استفاده از جایگاه ویژه سفر، همراه تیم محبوب و ترمش توکن با لباس تیم را ارائه می‌دهد و این کار دموکراتیزه‌ی هواداری است؛ راهی برای تیم‌ها در همراه دارد.

کارورزش، یک گزینه معاملاتی

مدیرعامل سابق باشگاه ذوب‌آهن ادامه می‌دهد:امکان معامله این توکن‌ها در صرافی‌ها با کوین‌هایی همچون بیت‌کوین وجود دارد و مطابق با رتبه تیم قیمت توکن دچار نوسانات می‌شود، برای مثال باشگاه‌های بزرگ در ایتالیا و برزیل مانند سانتو صاحب گران‌ترین توکن هستند. او در خصوص مالکیت توکن‌ها تصریح می‌کند: Fan Tokens مخصوص هواداران تیم‌هاست، اما ممکن است بازیکن‌ها نیز برای کمک به باشگاه تعدادی توکن خریداری کنند. معمولاً این بلیط‌ها ویژه هواداران است و در بعضی از باشگاه‌ها دستمزد مربیان و بازیکنان با توکن پرداخت می‌شود. این بار با حمایت از تیم هوادار پول در می‌شود.

فریدونی خاطرنشان می‌کند: یکی از کاربردهای بلیط‌های هواداری تبدیل مواردی همچون توپ استفاده شده در دربی و پنج‌ضلعی مربی تیم به NFT است و درنهایت پس از خریدوفروش و افزایش قیمت این NFT بخشی از مبلغ آن در اختیار باشگاه قرار می‌گیرد؛ بنابراین می‌توان گفت هواداران با خریداری توکن‌ها در کنار حمایت از تیم محبوب و کمک مالی به باشگاه یک سرمایه‌گذاری هم انجام داده‌اند، چرا که این بلیط‌ها نوعی ارز دیجیتال محسوب شده و در صرافی قابلیت معامله دارند. او پیرامون وجود توکن‌های هواداری در ایران عنوان می‌کند: درایران کسی برای ایجاد توکن‌های هواداری پیشقدم نشده

را به خود اختصاص داده و ۴ شکست را در ۵ بازی اخیر تجربه کرده، چاره‌ای جز بازگشت به تمرینات پیدا نکرد. ذوب‌آهن باید خودش را آماده مصاف با هوادار در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی کند که این مسابقه روز چهارم آذرماه در ورزشگاه فولادشهر برنامهریزی شده است. جالب آنکه دوتل ذوب‌آهن و هوادار در نیم‌فصل نخست در مشهد با تساوی بدون گل خاتمه یافت اما نبرد پیش‌روی دو تیم در جام حذفی، باید حتماً برنده داشته باشد و شاگردان ربیعی برای صعود به جمع ۱۶ تیم برتر جام حذفی و فاصله گرفتن از روزهای بحرانی، دیدار سختی برابر هوادار متحول شده در پیش دارند. سفید و سبزپوشان اصفهانی کار خود در فصل جدید لیگ برتر را با انجام دیدار برابر پرسپولیس در قامت مدافع عنوان قهرمانی آغاز کردند که نتوانستند از سرخ‌پوشان پایتخت امتیاز ارزشمندی بگیرند. در ادامه راه، باید به پیروزی شاگردان محمد ربیعی برابر تراکتور، در تبریز اشاره داشت و قطع نوار بردهای سریالی سپاهان در فصل جدید هم به دست ذوب‌آهن رقم خورد و ذوبی‌ها نتوانستند در تهران، بردی ۲ گله را هم برابر استقلال جشن بگیرند تا برابر ۴ مدعی اصلی کسب عنوان قهرمانی، ۸ امتیاز ارزشمند به دست آورده باشند و عملکردی فراتر از حد انتظار، بدون تحمل حتی یک باخت را از خود به‌جای گذاشته‌اند. نکته جالب این‌که ذوبی‌ها هر چندتر برابر ۳ تیم مدعی لیگ موفق

بوه‌اند و نتوانستند ۸ امتیاز از ۱۰ امتیاز خود در فصل جاری را مقابل این ۳ تیم (پرسپولیس، تراکتور، سپاهان و استقلال) به دست آورند؛ درایشان مقابل سایر تیم‌ها کاملاً متفاوت بوده است. به‌طوری‌که شاگردان ربیعی در جدال با تیم‌های میانه جدولی و یا پایین جدول، در طول پنج مسابقه فقط ۲ امتیاز به دست آوردند. تساوی برابر هوادار قهرتسین و خبیر بحران‌زده در کنار پذیرش شکست مقابل فولاد خوزستان، آلومینیوم اراک و گل گهر سیرجان به‌خوبی دست‌ودل‌پزایی سفید و سبزپوشان را نشان می‌دهد. جالب آنکه ۲ باخت آخر ذوب‌آهن در طول ۴ بازی اخیر رقم خورده و آن‌ها باوجود دریافت ۳ گل، ناکام در گل‌زنی بوده‌اند و در این میان، نتوانستند برابر استقلال ۳ گل پیروز شوند. به‌رحال گاندوها در فصل جاری به‌سختی گام برمی‌دارند و شرایط چندنل مساعدی ندارند. به‌طور طبیعی این بی‌ثباتی آسیب‌هایی جدی به بیکره تیم وارد کرده و خواهد کرد.

صفت امروز

ورزش ایران

تخلفات انتخاباتی در

فدراسیون‌های ورزشی

دادگاهی می‌شود؟

سازمان بازرسی کل کشور از معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان خواست تا مستندات و توضیحات خود درباره تخلفات رخ داده در فرایند انتخابات چند فدراسیون را ارائه کند.

به گزارش مهر، برگزاری انتخابات ریاست فدراسیون‌های ورزشی سال‌هاست به یکی از باشنه‌اشیل‌های وزارت ورزش تبدیل شده و فارغ از این که چه کسی مسئولیت دارد، اتهاماتی را به مجموعه این وزارتخانه وارد کرده است. در این میان برخی فدراسیون‌ها به دلیل رعایت‌نکردن مفاد دقیق اساسنامه فدراسیون‌ها یا آئین‌نامه‌های انتخاباتی باشکالاتی مواجه شده‌اند. ضمن این که رقم‌خوردن برخی تخلفات که معایر با اساسنامه فدراسیون‌ها بوده، منجر به ایطال انتخابات چند فدراسیون در سال‌های اخیر شده است. ضمن این که برخی نامزدهای ریاست فدراسیون‌ها هم به دلیل آنچه «حق‌خوری» در انتخابات فدراسیون مطبوع شأن عنوان شده همچنان پیگیر اثبات تخلفات احتمالی هستند. در شرایطی که طی روزهای گذشته انتخاب سرپرست برای فدراسیون‌ها در پایان دوره چهارساله رؤسا به یکی از سوز‌های جنجالی و بحث‌برانگیز ورزش تبدیل شد و موافقان و مخالفان برتعدای هم داشت، خبرنگار مهر کسب اطلاع کرده سازمان بازرسی کل کشور در نامه‌ای به سید محمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای از وی خواسته است مستندات و دفاعیات خود در مورد فرایند برگزاری مجامع انتخاباتی حوزه تحت مدیریت خود را ارائه کند. در این نامه از معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان خواسته شده است توضیحات خود را در خصوص ایرادهای مطرح شده در روند برگزاری مجامع انتخاباتی سال‌های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ به سازمان بازرسی کل کشور ارائه کند. بر اساس این نامه تأکید دارد که بررسی‌های انجام‌شده حاکی از نقصن در رعایت قوانین و مقررات مربوط به این فرایندها است. بر اساس بندهای (۲) و (۱۴) ماده (۸) قانون رسیدگی به تخلفات لاری کارکنان، اسبقیان موظف است دفاعیات و مستندات مربوطه را تا تاریخ ۲۹ آبان ۱۴۰۳ به سازمان بازرسی کل کشور ارسال کند. به دنبال ابهاماتی که در روند برگزاری مجامع چند فدراسیون برای سازمان بازرسی ایجاد شده، سازمان بازرسی باهدف شفاف‌سازی و اصلاح رویه‌های اجرایی از وزارت ورزش خواسته است تا پاسخ‌های دقیق و مستند خود را ارائه کند تا این ابهامات رفع و از تکرار تخلفات مشابه در آینده جلوگیری شود. بر اساس فدراسیون‌های اتجمن‌های ورزشی، کاراته، توان‌یابان، دوومیدانی و سوارکاری از جمله فدراسیون‌هایی هستند که در روند برگزاری انتخابات آنها ابهاماتی وجود داشته و سازمان بازرسی را وارد کرده که با درخواست از وزارت ورزش، در جهت رفع این ابهامات اقدام کند. سید محمد شسروین اسبقیان به‌عنوان معاون وزیر ورزش و جوانان باید مستندات و دفاعیات این وزارتخانه را به سازمان بازرسی ارائه کند و در صورتی که این موارد نتوانند سازمان را قانع کند، پرونده رسیدگی به تخلفات انتخابات فدراسیون‌های ورزشی به دادگاه ارسال خواهد شد.

بی توجهی فدراسیون فوتبال این بار در فوتسال بانوان

در حالی که تیم ملی فوتسسال بانوان کشورمان اوایل سال آینده باید در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۵ شرکت کند، فدراسیون فوتبال هیچ برنامه مناسبی برای این تیم ندارد.

به گزارش فارس، تیم ملی فوتسال بانوان کشورمان با ۲ عنوان قهرمانی در آسیا در سال‌های ۲۰۱۵ و ۲۰۱۸ به‌عنوان یکی از قدرت‌های فوتسسال زنان در این قاره شناخته شده است. بعد از قهرمانی ملی‌پوشان در سال ۲۰۱۸ فدراسیون

فوتسال تأکید به ادامه این راه و حمایت های همه جانبه از این تیم را در دستور کار خود قرار نداده بود که کمتر کسی باور می‌کرد این تیم سبک روزی ایگنونه به حال خود رها شود. ظاهرا مسوولان فدراسیون فوتبال مثل همیشه بعد از هر قهرمانی و گرفتن عکس یادگاری، تبلیغات ـ و با تیم های قهرمان، دیگر کاری ندارند تا تورنمنت بعدی که عنوانی را بدست آورند البته هنوز به شیوع کرونا چالش‌ها و موانع جدی برای این تیم از قبیل لغو مسابقات، اردو و سبه وجود آورد اما بی توجهی فدراسیون فوتبال بعد از کرونا نسبت به این تیم همچنان ادامه داشتند در حالی که تیم های رقیب در آسیا در حال آماده سازی خود بودند. در حال حاضر، تیم ملی فوتسال بانوان کشورمان حال و روز خوبی ندارد البته رنگ خطر برای این تیم بعد از تورنمنت چندین دهه از ما ظاهرا تاج ریاست فدراسیون فوتبال همچنان در باد قهرمانی در آسیا بوده و گوش شنوایی برای این موضوع ندارد.در حال حاضر برگزاری یک بازی دوستانه با تیمهای برتر آسیا و جهان برای ملی پوشان کشورمان به یک آرزو تبدیل شده است، این در حالی که برگزاری بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های مطرح دنیا می‌تواند به ارتقای سطح فنی و تاکتیکی بازیکنان کمک کند و آن‌ها را با سبک‌های مختلف بازی آشنا سازد.

رکور دشکنی رستمیان در بوندس لیگا

هانیه رستمان به‌عنوان نخستین تیرانداز ایرانی در لیگ تیراندازی آلمان و بوندس‌لیگا برای تیم PIER ۲۰۰۰ دست به سلاح شد.

به گزارش صدلوسیما، هانیه رستمان در دیدار تیمش برابر تیم برلین بهترین رکورد را ثبت کرد و در نهایت با نتیجه ۴-۱ یک به پیروزی رسیدند و با این لیجه حضور تیم PIER ۲۰۰۰ برای فینال قطعی شد. تا پایان لیگ تیراندازی آلمان دو هفته باقی‌مانده است و رستمیان هفته آینده نیز در بوندس‌لیگا به میدان می‌رود.